

平成 26 年 12 月 22 日

お客様、お取引先様各位

株式会社 マイクロエース

**A8362 京阪 800 系 説明書および印刷物の誤表記に関するお詫びと訂正について**

平素より弊社製品をご愛用くださいますようお願い申し上げます。2014 年 10 月に発売いたしました「A8362 京阪 800 系 新シンボルマーク」の説明書および印刷物の文中に誤表記がございました。お客様および関係先には大変ご迷惑をお掛けいたしましてまことに申し訳ございません。深くお詫びして下記の通り訂正いたします。

今後同様の問題が生じない様、チェック体制の再確認および強化に努めて参ります。  
なにとぞよろしくお願ひ申し上げます。

記

誤：2008(平成 16)年度から新 CI の制定に伴って

正：2008(平成 20)年度から新 CI の制定に伴って

以上